

周口日报

ZHOUKOU RIBAO

2019年7月1日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日4版 星期一 己亥年五月廿九 国内统一刊号 CN41-0049 总第8414期 http://www.zhld.com

河南省一级报纸

淮阳：

【四个坚持】力促项目快速推进

本报讯 (记者 侯俊豫 通讯员 张长银) 由于项目建设发展势头强劲,前不久,在全市综合考评工作总结表彰暨重点项目观摩点评会议上,淮阳县主要负责人作了典型发言。

抓项目就是抓发展,谋项目就是谋未来。为加快项目建设,确保项目如期开工、按时完工,早日投产达效,淮阳县在项目建设上,立足自身实际,认真落实“四个坚持”,扎实推进重点项目建设。

坚持“观摩、办公、督查、报道”的推进机制。在淮阳,每逢周一,由县委书记或县长带领四个班子领导开展项目观摩点评和现场办公活动,县委办公室、县政府办公室和重点项目办不定期督查通报,县电视台开办“重点项目进行时”栏目跟踪报道,督促项目建设持续推进。今年3月以来,该县开展项目观摩点评活动15次,召开专题项目推进会5次。

坚持“五个一”工作机制。该县实行一个项目、一名领导、一套班子、一套方案、一抓到底工作机制,领导分包项目按照保持连续、尽量归口,结合专长,县委副书记担当、分管兜底、动态管理六项原则,县委副书记分包的项目均在3个以上,县人大、县政府、县政协各位副职及其他处级领导干部分包的项目均在2个以上。分包领导经常深入项目现场、工程一线,督进度、察实情、聚合力,鼓干劲、抓落实,解难题,为项目建设排除干扰。

坚持资金投入。该县坚持脱贫攻坚和项目建设两手抓、两兼顾,科学调配人力、物力、财力,为项目建设提供坚强保障,近三年争取上级棚改、国土专项债券资金近30亿元,约占全县县级争取资金总量的30%。近两年,该县综合治税增收近2亿元,盘活土地资源收入30多亿元,保障了“一湖九河十园二十路”等城市基础设施和医院、学校、安置房等民生项目投入。

坚持项目建设要素保障。一是土地要素。土地是制约项目落地的瓶颈,没有土地,项目无法落地。2018年,省政府批复淮阳县建设用地7300多亩,保障了项目用地需求。二是手续办理。手续是制约项目开工的关键,手续不齐全,项目无法开工建设。在手续办理上,由县重点项目办牵头,行政服务中心具体负责,发改、国土、住建、环保、财政等部门组成项目审批小组,合署办公,超前化解项目审批中可能遇到的问题,实行批前辅导、一次告知、全程代办、限时办结、一路绿灯,助推项目建设顺利进行。对推诿扯皮等拖延办理手续的窗口和部门,县办督查室精准督查,严肃问责。

今年1月至5月,淮阳县4个总投资50.2亿元的省重点项目已完成投资11.1亿元,占年度投资计划的63.5%,开工率75%;22个总投资186.7亿元的市重点项目完成投资46.7亿元,占年度投资计划的60.3%,开工率63.6%,主要省市县重点建设项目建设均超额完成了阶段目标任务。(1)



我国将实行疫苗全程电子追溯制度

新华社北京6月29日电 (记者 屈婷 赵文君) 十三届全国人大常委会第十一次会议29日表决通过了疫苗管理法。记者从全国人大常委会办公厅当日召开的新闻发布会上了解到,该法规定的疫苗全程电子追溯制度建设正有序推进,有望按期完成。

国家药品监督管理局药品监管司司长袁林在发布会上说,国家药监局正在会同国家卫生健康委员会,积极建设全国疫苗电子追溯协同平台、监管平台,并督促和要求企业落实主体责任,建设好企业的疫苗电子追溯系统。

中国人民大学法学院教授刘俊海说,实行疫苗全程电子追溯制度是疫苗管理法的一个创新之举。建成后,相当于每一个疫苗都有一个“身份证”,只要一查,就知道它的“前世今生”。它在哪个企业生产,生产过程中有没有质量缺陷、流通和运输中有没有问题等都能一览无余。这不仅能“擦亮”消费者的眼睛,还可提升监管效能。

记者了解到,从去年开始,国家药品监督管理局就陆续发布了药品包括疫苗

追溯方面的技术标准和规范。袁林说,建设好疫苗全程电子追溯制度,最终是尽快实现疫苗产品来源可查、去向可追、责任可究。

疫苗管理法还规定,疾病预防控制机构、接种单位应当依法如实记录疫苗流通、预防接种等情况,并按照规定向全国疫苗电子追溯协同平台提供追溯信息。

记者从国家卫健委了解到,下一步国家卫健委将加强疾控机构、接种单位疫苗管理信息系统建设,实现疫苗电子追溯功能,实现接种全流程信息化。

不忘初心 牢记使命



①6月29日,扶沟县政府办驻村第一书记张记民,与所驻大李庄乡高河套行政村的党员干部一起重温入党誓词。为庆祝中国共产党成立98周年,进一步增强党组织的凝聚力和战斗力,该县411名驻村第一书记分别在所驻行政村开展庆“七一”活动。 卢付昌 摄



②6月30日,商水县黄寨镇退役军人服务站的工作人员到王潭行政村,走访慰问参加过抗日战争、抗美援朝的93岁复员军人王兴祥。“七一”前夕,黄寨镇组织工作人员到辖区内20多个行政村,走访慰问复原军人及老党员、老干部,为他们送去温暖和关爱。 乔连军 摄

③6月29日上午,在太康县芝麻洼乡陈寨行政村举办的农民运动会上,全乡党员干部佩戴党徽,整齐列队,面对鲜艳党旗,重温入党誓词,彰显了对党的无限热爱。

记者 马治卫 通讯员 郭留艺 摄

一份特殊的礼物

黄长春

“陈学哲同志,您于1971年7月光荣加入中国共产党,开启了崭新的政治生命。在您入党48周年的特殊日子里,谨向您表示祝贺……希望您继续不忘初心、牢记使命,践行入党誓言,为公安事业发展进步贡献力量!”

近日,在沈丘县公安局庆祝建党98周年暨“践行新使命、忠诚保大庆”主题党课报告会上,该局党委书记、局长李恒

新向有48年党龄的68岁退休返聘老民警陈学哲等优秀党员民警赠送“政治生日寄语纪念章”。

据沈丘县公安局政工部门负责人介绍,在建党98周年系列庆祝活动中,该局认真统计、筛选,在以往表彰“两优一先”基层党组织和共产党员的基础上,为有20年党龄以上的98位优秀共产党员精心制作“政治生日寄语纪念

章”,以表彰他们在党的旗帜指引下,践行入党誓词,牢记党员义务,发挥共产党员先锋模范作用,在各警种、各部门作出的突出贡献。

陈学哲同志就是其中一员。他从警38年,2009年光荣退休。退休后,他主动向局党委申请继续发挥余热,被组织安排到信访接待大厅工作,十年如一日,在直面信访群众的第一线埋头苦干,受到组织的高度评价和群众的广泛认可。

同样接受这份礼物的该局刑警大队副教导员、有27年党龄的老民警李景仕同志激动地说:“真没想到,会在‘七一’前夕收到这样一份特殊的礼物,倍感组织的关怀和温暖,倍感党员身份的骄傲和人民警察的职业荣誉。我将不忘入党初心、牢记党员使命,为保一方平安再立新功!”②

全新教学彰显乐学境界

—周口市第一高级中学建校60周年巡礼之四

记者 刘华志 王珂

课’顺利开展,为学生高效学习提供了保障。”高一年级主任崔新说,特别是讨论课,能做到“人在教室坐、便知天下事”。阅读课由专家组开出书单,供师生选择,旨在提升学生的语文素养,让学生踏上进步的阶梯,与高尚的人对话。欣赏课让学生有发现美的眼睛。每天晚上9点至9点50分是讨论课,学生自主讨论,相互交流,解决当天学习中的疑难问题。

“调整后的作息时间、课程设置更合理,十分人性化。如今,我们休息的效果、学习的效率比原来好多了。”高三年级学生李文清说,如今每天叫醒她的不再是闹钟,而是心中的梦想。

“新的作息时间保证了我校‘特色三

成为‘主角’。”高三年级主任谷雨告诉记者,高效课堂就是坚持以学生为主体,教师为主导,积极营造师生合作的氛围。教师在必要的时候做一些点拨和指导工作。新型高效的模式激活了课堂,解放了师生,让课堂成为了学生主动合作探究、主动建构知识的学习乐园。

此外,创建高效书桌、营造高效环境、打造高效课堂等围绕“高效”做文章的做法,构成了周口一高推进学生高效学习的矩阵。这种做法有效促进了学生创新思维能力的提升,也提高了学生解决问题的能力。

因材施教出实招

近年来,周口一高以学生为主体,充

分发挥“分类辅导、分层推进”的作用,为基础较差的学生提供发展的机会,为成绩优秀的学生提供更大的上升空间,面对全体学生因材施教,使每个学生都获得长足进步。

在培优补差工作中,周口一高坚持用发展的眼光看待自己的学生,积极对待学生的每一个闪光点。每月月考后,年级和班级及时召开考试质量分析会,分析学生考试暴露出来的问题,找出对策,给予个别辅导和集中辅导。

在培优拔尖上,学校三个年级均抽调优秀教师,对尖子生进行一对一辅导,针对他们存在的知识薄弱环节,有针对性地加强训练。学校要求任课教师时时追踪尖

子生对基础知识和基本技能的实际掌握情况,找出问题,做好记录,并针对其薄弱环节,课后对他们个别辅导、指导;推行“订餐式培优”模式,做到“一生一案、一生一卷”,把问题试卷在备课组展示、解剖,为学生的学习把脉问诊、开出良方,指导学生科学运用“SK分析法”,精准查漏,精准补缺。

此外,该校每月对尖子生组织一次学习情况座谈会,一方面了解他们的学习、生活、思想情况,鼓励他们充满信心、再接再厉,根据学生学习阶段,预防性地进行心理指导;另一方面,了解辅导老师的实际辅导效果和学生的实际需求,然后把情况反馈给教师,以达到最佳培优效果。

如今,周口一高的课堂已成为培养学生学习能力的阵地、师生思想碰撞的舞台、学生交流的乐园。乐学善思的学生,敬业善研的教师,科学高效的教学方法,共同构成了风清气正、学风浓厚的新周口一高。①

河南省农村信用社
中原农险
小微贷事业部—上门服务、利率低、放款快!
贷款产品主要有:商户贷款(商贷通),工作人员贷款
(公职贷),自然人贷款(全家福)。
财富热线:张经理 15516765217
郭经理 15670843339 郭经理 13213311599

泡茶专用桶/孕婴专用桶/精品桶装水/瓶装水
茶基水 饮用水“C”位,舍我其谁!
广告
招商、订购热线:18736156116 18736156226 地址:周口市太昊东路信阳茶基水周口总经销

您的安全我做主
APXO 不困人电梯 保障你我他
河南金泉电梯有限公司 总经理:程文喜 15294965878 / 8886777